

cmchao / November 10, 2017 08:33AM

[原轉會增聘8顧問 加速推動轉型正義](#)

原轉會增聘8顧問 加速推動轉型正義

2017-11-08 【Umas Suqluman/Calaw丁至軒 台北市】小 中 大

總統府7號公布「總統府原住民族歷史正義與轉型正義委員會」8位顧問名單，將協助原轉會土地小組、和解小組加速推動工作。總統府表示，今年6月30號，原轉會第二次委員會議，通過土地、文化、語言、歷史跟和解，5個主題小組的工作大綱。但因為負責釐清原住民族土地流失真相的土地小組，以及負責進行社會溝通與跨族群對話的和解小組，工作相對繁重，因此總統蔡英文日前核定8位原轉會顧問，分別加入土地小組跟和解小組的工作團隊。其中獲聘協助土地小組推動工作的，包括政大副教授官大偉、中研院副研究員詹素娟、台大副教授盧道杰，以及政大地政系教授顏愛靜。而獲聘協助和解小組推動工作的顧問，則是台藝大兼任教授

陳邦畛、台灣阿美族語言永續發展協會秘書長鍾文觀、成大副教授樂錯·祿璞峻岸，以及東華大學副教授陳張培倫。(原轉會和解小組顧問 陳張培倫 布農族：國外的和解經驗是什麼？台灣原住民各族的和解概念跟做法為何？去推動相關的研究工作，也會去爬梳在整個政府的工作裡面，比如說教育部門、文化部門，跟通訊傳播相關的部門，他們如何提供管道，去推進大社會對於原漢之間和解工作的了解。)獲聘為和解小組顧問，陳張培倫表示，和解小組未來工作將了解國內外，尤其是原住民族與國家進行和解的模式與作法，另外，也將從教育、文化、傳播等管道，向原住民族跟大社會說明，和解的重要意義與理念。總統府表示，目前各小組已陸續完成經費編列、人力聘用，也將持續展開「釐清歷史真相、促進社會溝通，跟提出政策建議」的相關工作。

---